
配布数３５
令和６年２月実施

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない 回答数 ご意見

1
子どもの活動等のスペースが十分に確
保されているか

33 2 35

・物が必要最低限しか置いてないの
で広くていい。
・もう少し広ければ体を動かす活動
がなおやりやすくなると感じる。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 35 35

3
事業所の設備等は、スロープや手すり
の設置などバリアフリー化の配慮が適
切になされているか

32 3 35
・（我が子には）スロープや手すり
は必要ない。

4

事業所内外は清潔で心地よく過ごせる
環境になっているか。また、子どもた
ちの活動に合わせた空間となっている
か

34 1 35 ・いつもきれいに掃除されている。

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観
的に分析された上で、個別支援計画※
ⅰが作成されているか

34 1 35

6
活動プログラム※ⅱが固定化しないよ
う工夫されているか

33 2 35

・子どもにとって必要なことを教え
てもらえるのがいい。
・カリキュラムが簡単すぎると感じ
ることがある。

7
保育所や認定こども園、幼稚園等との
交流や、障がいのない子どもと活動す
る機会があるか

35 35

8
支援の内容や利用者負担等について丁
寧な説明がなされたか

35 35

9
日頃から子どもの状況を保護者と伝え
合い、子どもの健康や発達の状況、課
題について共通理解ができているか

32 3 35

・課題の目的や目標について詳しく
教えてほしい。
・悩みを相談させてもらい、親だけ
でなく園との共有もしてもらってい
る。

10
定期的に、保護者に対して面談や、育
児に関する助言等の支援が行われてい
るか

31 3 1 35
・子どもについての相談に対して適
切なアドバイスをくれる。

11
保護者会等の開催等により保護者同士
の連携が支援されているか

29 3 3 35

・仕事で参加できないこともあるの
で回数がもう少し増えたらうれし
い。
・保護者同士の交流の場があるとい
い。
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12

子どもや保護者からの相談や申入れに
ついて、対応の体制が整備されている
とともに、子どもや保護者に周知・説
明され、相談や申入れをした際に迅速
かつ適切に対応されているか

30 4 1 35 ・どの先生も話しやすい。

13
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

33 2 35

14

定期的に会報やホームページ等で、活
動概要や行事予定、連絡体制等の情報
や業務に関する自己評価の結果を子ど
もや保護者に対して発信されているか

33 2 35
・ホームページにくじらぐもが目指
すことが明記されていていい。

15
個人情報の取り扱いに十分注意されて
いるか

33 2 35

16

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア
ル、感染症対応マニュアルを策定し、
保護者に周知・説明されているか。ま
た、発生を想定した訓練が実施されて
いるか

30 2 3 35

17
非常災害の発生に備え、定期的に避
難、救出、その他必要な訓練が行われ
ているか

28 1 1 5 35
・海が近いので避難訓練には積極的
に参加したい。

18 子どもは通所を楽しみにしているか 32 3 35

・とても楽しそうに過ごしている。
・♡
・気分屋なので行きたい時と行きた
くないときがある。
・憩いの場になっている。

19 事業所の支援に満足しているか 34 1 35
・甘すぎると感じることがある。節
度ある厳しさも必要だと感じる。
・♡
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